Daljica je na obeh straneh
omejena ravna crta,
poltrak je na eni strani
omejena ravna ¢rta,

ravnha ¢ria.

premica pa je neomejena“'

|IABI=3cm

Popravi napake na sliki.

Premica

Poltrak

Daljica

Merske enote so milimeter, &8

centimeter, decimeter,
ura, minuta, sekunda,
gram, kilogram, tona,
liter, deciliter ...

DALJICA
POLTRAK

PREMICA

Vse tri so ravne crie, le

da je premica

neomejena, poltrak je
omejen na eni strani,

daljica pa je omejena na =
obeh straneh.

Rezultat, ki ga dobimo

pri merjenju, je mersko
Stevilo, Stevilu pa dodamo
mersko enoto, ki nam {
pove, katero koli¢ino '
smo merili. ‘

- minuta
- sekunda
- ura




Domen je visok 105 ¢m in ¥ 4N Ko sta enako dolgi
tehta 24 kg. Star je 19 let, g in se prekrivaTo,
Vsak dan gre 3 km daleg v -

Solo. Po Soli vsak dan 2 uri vadi

harmoniko

Da, ker sta enako dolgi
in Se prekrivata.

Presecisce dveh
daljic oznacimo s
tocko, in ga
poimenujemo z
veliko tiskano ¢rko.

Tri premice imajo lahko
namanj O oglis¢ in najvel
tri oglis¢a.




Dve premici sta vzproedni, & . Dve premici sta seénici,f_ :
&e nimata nobene skupne g &e imata eno skupno %
tolke. ~ tocko.

Daljici na sliki sta vzporedni, ker
nimata nobene skupne totke

Sredisce je tocka, ki lezi - Kro3nica | =

na sredini kroga, polmer . N Tr?‘z(mkc'aije mn;()Zlc;Jd I

pa je daljica, ki povezuje - ME g Ro e Jeondev
od sredisca, krog pa je

sredi$ce in tocko na gl foali N
et lik, ki ga omejuje kroZnica.

Krog je lik, ki ga omejuje
kroZnica, kroZnica pa je
mnozica tock, ki so enako |
oddaljene od sredisca.




- Ravna ploskev valja je krog

- Polmera skladnih krogov sta skladni

dajlici,

Kvader je geometrijsko
telo, ki ima 8 oglisc,

12 razli¢no dolgih
robov in 6 mejnih
ploskev.

Kocka in kvader imata 6
mejnih ploskev in 8 oglis¢.

Kocka je geometrijsko
telo, ki ima 8 oglisc,
12 enako dolgih

robov in 6 enako

Kvader ima robove in
mejne ploskve razlicnih p=e
velikosti, kocka pa ima

robove in mejne ploskye]
enake velikosti. \t

- kvader ima 12 robov;

- kvader ima 8 o

- kacka ima & mejnih ploskev;
- kocka ima 12 robov;

- kocka ima 8 oglisc,




Kvadrat je geometrijski &%

lik, ki ima 4 oglis¢a in 4
enako dolge

stranice. Po dve in dve

stranici sta si ‘

vzporedni. ‘

Kvadrat ima vse Stiri stranice
enako dolge, pravokotnik pa
ima dva para enako dolgih
stranic.

Dve obliki sta
simetricni, ko se
prekrivata.

Pravokotnik je
geometrijski lik, ki ima
4 oglisca in 4 stranice.
Nasprotna para '
vzporednih stranic st§
enako dolga. 1 ‘

Simetrala je ravna
¢rta, ki razdeli obliko
na dva enaka
(simetricna) dela.




-5 dm =50 ¢cm
-120 mm = 12 ¢m
-15 hl = 1500 |
-10dl = 100 ¢l

Vet vode je natocil Matej.




- 3406 centov
- 39 centov

L e Nazaj dobimo 30,62 €.
Skupaj placamo 238904 €

Skupaj placamo 1104 € -4 ';. Nazaj je dobila 1,88 €.

Vsak je prispeval 9,15 €




